

# 两辆面包车同时入户上牌,四年后发现行车证上信息互换 侯先生赵先生:我们的车如何年审?

□本报记者 王辉

昨天上午,叶县保安镇辛庄村村民侯合宾来到本报反映:四年前,他在市区物资大厦一家汽车销售公司买了一辆面包车。上月初,他开车到市公安交警支队车辆管理所审车时,意外发现面包车的发动机号和车架号与行车证上所载信息不符,导致他至今无法审车。

## 两个好邻居 同天买了同款车

侯合宾说,2012年12月,他与邻居郑先生一起来到市区建设路中段市神行汽车贸易有限公司,各买了一辆同款同色五菱宏光面包车。之后不久,他俩又一起开着自己的面包车在车管所顺利登记入户、上牌。今年11月底,他到市区车管所审车时,意外发现自己的行车证所载信息与自家面包车的发动机号和

车架号不符,到市神行汽车贸易有限公司询问缘由,得到的答复是:这不是汽车销售公司的责任。

## 汽车销售公司: 两车顺利上牌,公司无过错

昨天上午,记者到市神行汽车贸易有限公司采访未果。随后,该公司销售经理郑文峰接受电话采访时告诉记者,侯合宾和郑先生的面包车在车管所顺利地上了牌照,说明公司向它们提供的车辆上牌手续没有错。

郑文峰强调,新车入户上牌需要车主提供购车发票、产品合格证、购置税完税凭证及外检照片等一系列手续,经车管所工作人员认真审核与原车发动机号和车架号比对一致后,方可由车主带着一整套经审核无误的手续交给工作人员入户归档,最后由车主选取车牌号进行上牌。倘若手续错误,侯合宾和邻居

的车怎能入户上牌?

## 两车牌照装错?车钥匙通用?

当初,侯合宾与郑先生是一起开着面包车在车管所上的牌。郑文峰经理推测,二人的车牌照有可能分别安装到了对方的车上,导致出现了上述问题。

记者问郑经理:“双方的牌照装错了,难道车也开错了,两辆车的钥匙也通用吗?”

郑文峰回答:“有这种可能,但概率很小。五菱红光牌面包车年产上百万辆,几千辆车中会有几辆面包车的锁孔与钥匙相近的情况,只是这种可能性很小。”

侯合宾再次来到车管所说明汽车销售商的答复,一位工作人员告诉他:“两辆行车证信息出错的车一换,啥事没有。”

侯合宾很为难,郑先生的面包车早已卖到二手车市场并过户给他

人,那么,新车主手中的行车证所载信息应该与那辆车的发动机号、车架号等信息相同,否则过不了户,与自己的面包车对应的行车证应该不在新车主手中,怎么调换?退一步说,就算郑先生的面包车没有出售,两车的行车证信息确实对调出错了,两车目前车况与新旧程度也不尽相同,调换恐怕不太现实。

## 车管所: 可能是车主自身原因造成的

那么,究竟是什么原因造成侯合宾的行车证上标明的车辆信息与面包车发动机号和车架号不符呢?当天上午,市公安交警支队车辆管理所柴副所长接受记者采访时表示,上述情况有可能是车主自身原因造成的,无论何种情况,建议车主带上自己的车辆入户登记手续到车管所,由工作人员调取其车辆入户档案查明原因后再说。

## 新车主赵先生的面包车 也审不成了

昨天下午,事件有了新进展:去年从郑先生手中购买面包车并成功过户的赵先生找到了侯合宾“说事”——原来,上月他也去审车,发现自己的行车证所载信息与自己购买的二手面包车不对应。

二人把行车证等手续拿出来一比对,果然,两本行车证信息对调了。

两本行车证信息对调,到底哪个环节出了错?是两车安错了牌照,还是当初侯合宾和郑先生开错了车,抑或是入户时两车的发动机号过于接近,拓片贴错了档案?目前这还是个谜。

而另一个谜是,郑先生所卖面包车的行车证信息与车辆的发动机号、车架号并不相符,郑先生和赵先生交易成功后,这辆面包车又是如何成功过户了呢?



## 看果盆栽成花卉市场新宠

昨天上午,市区建设路西段天惠花卉市场里,销售人员在摆放黄金瓜看果盆栽,满盆金黄色的果实成为市场的亮点。据商家介绍,今冬花卉市场出现了金橘、黄金瓜等以艳丽果实为看点的盆栽植物,价格达到数百元一盆,因为寓意丰收美满,这些看果盆栽成为花卉市场的新宠。

本报记者 张鹏 摄

## 郟县齐村唱起“对台戏”

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县茨芭镇齐村村头人山人海,热闹非凡。两台大戏正热热闹闹地演着,看得观众如痴如醉。

据该村老戏迷齐春奎介绍,齐村盛产烟叶,是曲剧的发源地,该村胡老二家族生产的手工锻造菜刀更是远销全国各地。12月9日是齐村百年古刹大会的日子。为了娱乐乡亲,在外经商、务工的齐旭伟、齐伟锋、齐战峰等村民纷纷返乡,踊跃自发请

戏。经与乡亲们商议,他们请来了茨芭镇北姚村周省委曲剧团和鲁山县曲剧团同时在村头搭建戏台,写下曲剧大戏19场,12月7日起开始演出。

昨天上午,记者在现场看到,两个戏台搭建在村头路东的空地上,鲁山曲剧团演唱的是《吴三桂反北京》,周省委曲剧团演唱的是《逼汉王》。“这几天我天天来看大戏,《凤还巢》《斩秦河》《经堂孝母》……一场比一场精彩,看得我住在女儿家都不想走了!”看戏的王老汉激动地说。

## 一年级女生患白血病 村民师生为她捐款5000多元

□记者 张鸿雨

本报讯 “真的太感谢了,孩子的这次化疗费不愁了。”昨天下午,石龙区张庄社区大院内,接过张庄村第一书记张金磊等人递过来的5000多元捐款,42岁的刘书丽感激地说。

刘书丽和丈夫王力奎是石龙区高庄街道张庄社区张庄村人,二人育有一子一女,儿子正读高中,女儿王姿婷今年秋季入小学。9月底,王姿婷在市第一人民医院被诊断患上了急性单核细胞白血病。为孩子治病,王家

花完了积蓄,又负债3万多元。村民和学校师生很同情王家的遭遇,昨天共同发起了为王姿婷捐款活动,村民朱遂首先捐了1000元,村民贺根奇、王苗钦、梁长奇、闫霞、梁大志也你100元我200元地献爱心,张庄村第一书记张金磊捐款500元,加上75名学生和全体老师的捐款,捐款数额达到5389.2元。

据悉,通过前一阶段的化疗,王姿婷的病情趋于稳定,目前每个月须化疗一次,但根治的方法只有骨髓移植,所需费用还无法估量。

## 专偷骑电动车女子的手机 宝丰系列扒窃案嫌疑人陈某被刑拘

□记者 巫鹏 通讯员 崔娜

本报讯 经缜密侦查,宝丰警方成功破获该县系列扒窃案件,嫌犯陈某昨天被刑事拘留。办案民警提醒受害人及时与公安机关联系。

据介绍,近期,宝丰县城连续发生多起手机被盗案件,受害人均为女性。办案民警经案件串并、调查走访、现场勘查、调取录像、情报分析,最终锁定嫌疑人为41岁的湛河区人陈某,并于12月6日13时许在宝丰

县城新大超市将陈某抓获。

据办案民警介绍,嫌疑人陈某有常年吸毒史,为筹毒资,自12月2日至6日,分别在宝丰县人民路千层奶酪麻花店门口、集贸市场路口以及春风路小学门口等地用长镊子扒窃手机多部,受害人均为骑电动车的女性。陈某将赃物带至市中医院附近的二手手机市场低价出售,所得钱款用于吸毒。

由于部分受害人未及时向公安机关报警,给案件侦破带来了一定难度,办案民警请受害人和知情群

众及时与公安机关联系,同时提醒广大市民,防范扒窃和拎包盗窃,主要应注意以下几点:对堵在公交车门口或无事乱挤的可疑人员要提高警惕;尽量不在公交车上打瞌睡;进商场要随身背好或寄存拎包,切勿将包随手放在一边或放在超市推车内,更不要让拎包脱离视线;不要随便凑热闹、围观和哄抢;不要将现金和贵重物品暴露在外;餐厅用餐要看好自己的拎包。一旦发现手机或者钱包失窃,及时报警。

该案正在进一步审理中。



## 老天不降温 羽绒服难卖

昨天,顾客在市区一家商场的羽绒服专柜挑选衣服。

当天,记者在市区多家商场了解到,由于入冬后气温居高不下,尽管商家采取了多种促销措施,但羽绒服销量同比依然下降了10%左右。

本报记者 李英平 摄